



青岛滨海学院附属医院
THE AFFILIATED HOSPITAL OF QINGDAO BINHAI UNIVERSITY

2022年1月5日
星期三

青岛滨海学院附属医院报

THE AFFILIATED HOSPITAL OF QINGDAO BINHAI UNIVERSITY

主办：青岛滨海学院附属医院宣传科

第七十期

网址: <https://www.qdbhuh.com/>



元

旦

青滨附院2022年元旦联欢晚会成功举办

2021年12月30日晚，青岛滨海学院附属医院2022年元旦联欢晚会在医院礼堂成功举办。院领导韩方希、盖庆云、方政慧、金讯波、明艳，医学院院长李秀艳，青岛滨海学院董事会董事韩虹，驻地海军部队领导，滨海街道凤凰社区党委班子全体成员及党员代表等出席晚会。

韩方希校长首先致辞。他对出席晚会的部队官兵和西海岸新区滨海街道凤凰社区的党员干部表示欢迎和感谢。他说，2021年是青岛滨海学院附属医院发展史上极其重要的一年。这一年，在新区工委、管委的领导和社会各界的大力支持下，医院克服开诊初期的诸多困难，全体员工同心协力、精诚合作，不断提升医疗质量与服务水平，赢得了当地百姓和驻地部队官兵的信任，缓解了当地百姓的就医难题。

文艺表演在热闹欢快的《舞狮》中拉开帷幕，精彩的表演引来了台下观众热烈的掌声和欢呼声。附属幼儿园、青岛滨海学院师生、凤凰社区群众和青岛滨海学院附属医院医护人员轮番登台，歌舞串烧、三句半、小合唱、朗诵、器乐合奏、相声等，台上节目精彩纷呈，现场气氛热烈欢快。最后，医院党委成员、支部书记和医学院领导、凤凰社区党委班子及现场嘉宾合唱的《我和我的祖国》，将晚会推向高潮。最后，晚会在《歌唱祖国》的合唱声中落下帷幕。

站在新起点，启航新征程。青岛滨海学院附属医院将继续坚守“除疾润心、济泽众生”的宗旨，秉持“以患者为中心”的理念，为周边军民健康保驾护航。



快

乐

元



旦

青滨附院2022年元旦联欢晚会成功举办



快



乐

元

旦

青滨附院2022年元旦联欢晚会成功举办



快

乐

元

旦



2022年新年贺词

青岛滨海学院附属医院创办人 韩方希

旦

各位同仁、各位朋友：

时光流转，光阴飞逝，镌刻着奋进豪情与梦想荣光的2021年，即将落下帷幕。新旧交替之际，我谨代表医院董事会和医院向辛勤工作在医院各个岗位上的广大员工和家属致以崇高的敬意和新年的问候！向长期以来关心和支持医院发展的各界人士、各位同仁表示衷心的感谢！更向“以健康相托，医患同心”的患者及家属，表示最诚挚的问候！祝大家在2022年：身体健康、阖家幸福、万事如意！

历经天华变此景，人间万事出艰辛。过去的一年，我们不忘目标愿景，在奋斗定义，用汗水浇灌，在实干苦干中跑赢时间，战胜困难，创造历史。

过去的一年，我们迎难而上，青滨附院之勇气令人难忘。艰难显勇毅，磨砺得玉成。过去的一年，我们克服新建医院运营初期的诸多困难，全体职工同心协力、精诚合作，一步一个脚印完成了年初既定的目标，以“滨海速度”刷新了新建医院发展周期的历史纪录。

在过去的一年里，我们本着“总体规划、全面设计、突出重点、稳步推进”的原则，严格按照三甲医院标准管理运行，以高端人才、精良设备为基础，不断提升医疗质量与服务水平。单日门诊量最高达1688人（含核酸检测），年门诊量达23万余人（含核酸检测），全年住院总人数为7200余人，基本完成年度目标。人才引进硕果累累，全职引进了国际知名泌尿外科专家金波、妇产科专家方致慧等省级知名专家10余人，在院高级职称达126人，硕博学位者168人，其中博士30人，博士生导师4人，硕士研究生导师13人，加快了区域高质量医疗人才集聚；医疗特色日渐突出，肿瘤防治、妇产生殖、泌尿系统复杂疾病诊疗、急危重症患者救治、皮肤整形美容等优势凸显，已成为新区医疗服务的重要组成部分，有效补充了新区西医短板，解决了当地百姓和驻地海军官兵的就医难题。

过去的一年，我们革故鼎新，青滨附院之锐气令人赞叹。

苟日新，日日新，又日新。对于一座新建医院而言，没有创新就没有生命力。秉持着这样的理念，我院用宽广的视野和科学的精神，不断创新医疗技术和服务管理机制。

创新开展新技术、新项目30余项；每月至少两次“走出去”开展义诊活动，足迹遍布西区的街道和乡镇，同时与多家医院、企事业单位建立了“医联体”；开辟绿色通道，打破常规流程，“卒中中心”、“创伤中心”、“胸痛中心”全程无缝衔接，尽快尽好地挽救急危重症患者生命；开展“一站式服务”，如一站式体检、门诊“诊间支付”等，不断提高患者就医体验和满意度；推出“差异化门诊”，周末特别安排高级职称医生门诊，解决很多患者工作日看病不方便、但又想看专家门诊的难题，收到诸多好评；夯实文化根基，营造良好氛围，以开展读书活动、平行病历书写活动为载体，凝聚合力，树正气、榜样，彰显正能量。

值得一提的是，2021年4月23日，我院成为山东省肿瘤医院肿瘤规范化诊疗基地，不仅能让西海岸新区百姓在家门口就能享受到省级医院的诊疗服务，还标志着我院向打造区域肿瘤诊疗中心的目标又迈出了一大步。

过去的一年，我们蓬勃发展，青滨附院之朝气令人感动。

今日之附院，已走过一年零六个月，如喷薄而出的朝阳，生机无限，那股奋勇争先的劲头令人感动。

各临床科室在医院主动作为，积极担当，以患者为中心，不断攻坚克难，开展新技术、新项目，不断提高医疗、服务质量，赢得口碑与赞誉。

积极申报与科技创新项目，积极申报科技计划项目和科研课题，获批山东省医药卫生科技计划项目7项、青岛市海洋工程技术协同创新中心“海洋生物产品效果评价及应用工程技术协同创新中心”项目1项、2020年教育厅批准的山东省高等学校青年人才引育计划“康复治疗学研究创新团队建设项目顺利通过中期评估”、2021年申报的山东省高等学校青年人才引育计划“精准医学与分子生物学青年创新团队顺利获批”，积极组织或参加省市、国家乃至世界级学术会议，医学院院级投入使用，夯实科研型、教学型医院的发展基础。

平行病历书写蔚然成风，人文关怀点点医者初心——每一天，每一秒，从临床医护到行政后勤，从知名专家到青年一代，医院的每一个人都以身作则，用大爱泽众生，与死神赛跑，和时间竞赛，一个个义无反顾的身影，一次次不惧困难的接力，构筑起了守护百姓健康的钢铁长城！诚如习近平总书记所言：平凡铸就伟大，英雄来自人民！奋进中的青滨附院，感谢每一个默默付出的你！我因你们而感动、而骄傲、而自豪！

旧岁已书锦绣文，新年更展万里卷。新的一年，我们继续追逐星辰大海，以深耕践履，用拓新奠基，在躬身笃行中除疾润心、济泽众生、再创辉煌。

精彩不是想出来的，辉煌不是等出来的。

展望新的一年：我院将继续秉持“除疾润心、济泽众生”的办院理念，坚持“科学诊断做到精心，有效治疗做到用心，节民成本做到尽心，健民惠民医者初心”的四心工作目标，一切以患者为中心，发挥既有优势，争取2022年底各项指标达到“三甲”医院评审标准，进一步扩展病房，实现更多病区独立。

科学规划医院的事业发展、人才培养和学科建设。加大人才引进力度，计划再引进博士25人，省级专家、重点学科带头人6人以上，集中力量筹建生殖医学中心、肿瘤防治中心等，打造肿瘤科、妇产科、神经内科、消化内科、医学影像检查、骨科等重点专业和特色优势学科，充分调动每个人的积极性、主动性和创造性。

不断提升员工幸福指数，多举措确保高标准建设的单身公寓2022年8月交付使用，进一步提高医护人员住宿条件；颐养楼、母婴护理中心亦将如期竣工使用；开工建设学术交流中心（患者食宿楼），为患者家属提供方便，为学术会议的召开提供场所，不断提升医院影响力，做到环境育人、文化育人、待客留人。

从严从实抓好疫情防控，继续为周边百姓健康保驾护航，坚守疫情防控底线，不断提高医疗水平和服务质量，结合西海岸新区关于建设半岛区域医疗中心的规划，积极筹建泌尿外科国家级临床重点专科、申报省市级精准医学中心、建设平战结合医疗保障中心，真正打造一座“不一样”的高水平大型综合医院。向着“百姓健康的靠山，就医者首选医院，国际一流医学中心”的“百年名院”继续奋进！

各位同仁、各位朋友，2022年，青滨附院号巨轮已经启航，一段充满希望与美好的旅途即将出现在我们面前，让我们团结协作、乘风破浪、一往无前！让我们共同祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛，共同祝愿医院的明天更美好！

再一次衷心地祝愿大家：新年快乐！工作顺利，万事如意，阖家幸福！

快

乐